География России. 8 кл
1. 
С площадью какого материка соизмерима площадь России?

1. Северная Америка

2. Южная Америка

3. Африка

4. Антарктида

2. 
Крайняя северная материковая точка России - ...

1. м. Дежнева

2. м. Флигели

3. м. Лопатка

4. м. Челюскин

3. 
Крайняя южная точка  России - ... 

1. г. Эльбрус

2. г. Базардюзю

3. г. Казбек

4. г. Белуха

4. 
Выберите из списка соседей России 1 порядка:

1. Румыния

2. Казахстан

3. Азербайджан

4. Швеция

5. Белоруссия

6. Узбекистан

7. Норвегия

8. Молдавия

. 5.   На востоке Россия омывается морями Тихого океана…

1. Чукотским и Восточно-Сибирским

2. Азовским и Черным

3. Баренцевым и Карским

4. Беринговым и Охотским

6. 
С положением России по отношению к экватору больше всего сходно географическое положение ...

1. США

2. Японии

3. Канады

4. Китая

7. 
На формирование природы России наиболее сильное влияние оказывают океаны ...

1. Атлантический и Тихий

2. Атлантический и Северный Ледовитый

3. Северный Ледовитый и Тихий

4. Северный Ледовитый и Индийский

8. Резко континентальный климат умеренного пояса господствует: 
1. в южных районах Дальнего Востока   
2. в Восточной Сибири 
      3. на побережье Северного Ледовитого океана   
      4. на п-ве Камчатка
9. 
С каким государством граничит Россия по линии перемены дат?

1. Японией

2. Китаем

3. Норвегией

4. США

1. 10. 
Территория России протянулась с запада на восток на ...

2. 4 тыс. км

3. 8 тыс. км

4. 10 тыс. км

5. 17 тыс. км
11.      Самый большой на территории России полуостров…

1. Камчатка

2. Кольский

3. Таймыр

4. Чукотка

12.   Россия омывается Азовским, Балтийским, Черными морями. Эти моря принадлежат   бассейну … океана

1. Атлантического

2. Тихого

3. Северного Ледовитого

4. Индийского

13.  Самый большой российский остров …

1. Вайгач

2. Врангеля

3. Сахалин

4. Колгуев

14.   В каких полушариях расположена Россия?

1. Северном, Южном, Восточном

2. Северном, Западном, Восточном

3. Южном, Западном, Восточном

15.    Наличие трех климатических поясов на территории России объясняется ее большой протяженностью …

1. с севера на юг

2. с запада на восток

3. в северном полушарии

4. за полярным кругом

16.     При движении с юга на север количество суммарной солнечной радиации, получаемое территорией: 1) увеличивается,  2) не изменяется,   3) уменьшается

17.     Какие воздушные массы не распространены над территорией России?:                                                         1) АВМ,             2) УВМ,              3) ЭВМ

18.        Наибольшее количество осадков на территории России выпадает: 
1)  на берегу Тихого океана,                    2)  на Среднесибирском плоскогорье, 
3)  на берегу Восточно-Сибирского моря     4)  на юге Поволжья
